

Kleszczów, dnia 30 maja 2017 r.

ODPOWIEDZI UDZIELONE NA ZAPYTANIA WYKONAWCY I MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

Zamawiający niniejszym informuje, że w dniu 26 maja 2017 r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania:

1. Czy zamawiający akceptuje postanowienia Art. 62b. Ustawy Prawo Energetyczne, który stwierdza, że dla Odbiorców końcowych, dokonujących zakupu paliwa gazowego w trybie zamówień publicznych, Taryfy Wykonawców nie są ustalane oraz ma świadomość braku konieczności podawania stawek abonamentu zgodnych z Taryfą ?
2. Prosimy o usunięcie z rozdziału I punktu 5 zał. do Umowy tj. : „Usługa przesyłania Paliwa gazowego do sieci OSD realizowana jest na podstawie umowy o świadczenie usługi przesyłania zawartej przez Wykonawcę z OSP”. Wyjaśniamy, iż Wykonawca w ramach kompleksowej umowy zapewnia usługę dystrybucji paliwa gazowego na podstawie podpisanej umowy z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) na świadczenie usług dystrybucji gazu ziemnego.
3. Prosimy o modyfikacje formularza cenowego dla grupy taryfowej W-1.1 L.p. 3. Opłata dystrybucyjna stała kolumna Ilość na: **12 miesięcy x 1 PPG**. Podana w kolumnie ilość kwota 3,80 jest już stawką opłaty dystrybucyjnej, która powinna być w kolumnie obok tj. „Kwota jednostkowa netto w PLN”.
4. Prosimy o usunięcie z zał. nr 6 do SIWZ z paragrafu 5 Ceny paliwa gazowego punktu 3. Informujemy, iż zostawiając zapis Zamawiający naraża się na zwiększenie kosztów paliwa gazowego oraz nie będzie miał zagwarantowanej stałej ceny.
5. Prosimy o modyfikację zał. nr 6 do SIWZ paragrafu 9 Zmiany umowy punktów
 - 1. C) f) na: „Zwiększenie przez Zamawiającego ilości punktów poboru paliwa gazowego może nastąpić w przypadku podłączenia do OSD. Rozliczenie dodatkowych punktów odbioru będzie się odbywać odpowiednio do pierwotnej części zamówienia i według tej samej stawki rozliczeniowej w okresie umownym.”
 - 1. F) na: „W przypadku wystąpienia okoliczności określonych pkt. C) ppkt. f) zwiększenie ilości punktów poboru paliwa gazowego może nastąpić w przypadku przyłączenia nowych obiektów do sieci gazowniczej OSD. Zwiększenie ilości punktów, o których mowa w Załączniku nr 1 do Umowy, dokona się w rozmiarze nie większym niż 10% zamówionego wolumenu paliwa gazowego. Rozliczenie dodatkowych punktów odbioru będzie się odbywać odpowiednio do pierwotnej części zamówienia i według tej samej stawki rozliczeniowej w okresie umownym.”

Zamawiający mocą art. 38 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (PZP), Dz.U.15.2164 z późn. zm. niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania i dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Odpowiedź na Pytanie 1:

Tak, Zamawiający akceptuje postanowienia art. 62b. Ustawy Prawo Energetyczne. W związku z powyższym cena paliwa gazowego jest ustalana w trybie postępowania o zamówienie publiczne, a nie w trybie taryfy. Natomiast opłaty dystrybucyjno-przesyłowe wynikają z aktualnie obowiązujących taryf Operatora OSD. Stawka abonamentu nie będzie pobierana z taryfy sprzedawcy (bez względu czy jest / czy nie jest zatwierdzona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki), ale będzie obliczana /pobierana w cenie oferty złożonej przez Wykonawcę.

Odpowiedź na Pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie treści zapisu.

Odpowiedź na Pytanie 3:

Zamawiający mocą art. 38 ust. 4 ustawy Pzp modyfikuje załącznik SIWZ – Formularz cenowy

W tabeli I Dostawy dla grup taryfowych:

Dla grupy taryfowej W-1-1: moc umowna: 110 kWh/h, prognozowane zużycie paliwa gazowego w okresie od 01.08.2017r. do 31.07.2018r.: 18000 kWh. Jest napisane

L.p.	Oznaczenia składnika cenowego	Ilość	Kwota jednostkowa netto w PLN	Wartość netto w PLN
1.				
2.				
3.	Opłata dystrybucyjna stała	3,80 x 12 miesięcy		
4.				
5.	Razem dla poz. 1-4			5.1.

Winno być

L.p.	Oznaczenia składnika cenowego	Ilość	Kwota jednostkowa netto w PLN	Wartość netto w PLN
1.				
2.				
3.	Opłata dystrybucyjna stała	12 miesięcy		
4.				
5.	Razem dla poz. 1-4			5.1.

Odpowiedź na Pytanie 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie w załączniku nr 6 do SIWZ (WZÓR UMOWY) treści zapisu z § 5 ust.3.

Odpowiedź na Pytanie 5:

Zamawiający wyraża zgody na modyfikację zapisów: § 9 ust. 1 pkt. C ppkt. f) oraz § 9 ust. 1 pkt. F załącznika nr 6 do SIWZ – Wzoru umowy

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie tj. 02.06.2017r. godz. 10:00 (składanie ofert) 02.06.2017r. godz. 10:15 (otwarcie ofert).

„SOLPARK KLESZCZÓW” Sp. z o.o.
CZŁONEK ZARZADU


Adrian Cybulski

